



Fractie Streekbelangen

Team
Omgevingskwaliteit
Behandeld door
Tomas de Smet
Direct nummer
0346 254540
E-mail
tomas.de.smet@stichtsevecht.nl

Datum

17 juli 2018

Onderwerp

Vragen over asbestsanering

Bijlage(n)

n.v.t.

Ons kenmerk
Z/18/141551- D/18/106370
Uw kenmerk

*Bij beantwoording graag ons
kenmerk en datum vermelden.*

VERZONDEN 17 JULI 2018

Geachte heer Roos,

Op grond van artikel 41 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Stichtse Vecht, zijn door u schriftelijke vragen gesteld over asbestsanering.

Voor de overzichtelijkheid worden de door u gestelde vragen herhaald.

Inleiding

Het VNG magazine van 29 juni jl. maakt er melding van dat vanaf 2024 gemeenten verantwoordelijke zouden zijn voor asbestsanering, m.n. asbestdaken. Tevens zou dit een aanslag kunnen gaan vormen op de handhaving capaciteit.

Vraag 1

Is het gestelde in het betreffende artikel juist?

Antwoord 1

Ja, dit is juist. De kanttekening hierbij is dat het wetsvoorstel op het verbod vanaf 2024 nog niet is vastgesteld. In 2016 hebben wij een inventarisatie van asbestverdachte daken uitgevoerd. Uit de inventarisatie is gebleken dat 2194 panden binnen de gemeente Stichtse Vecht een asbestverdacht dak hebben. Dit betreft 332.487 m² asbestverdachte daken. Het informatieteam asbestdaken heeft berekend dat de handhavingskosten vanaf 2024 ruim € 900.000 bedragen, indien de gemeente zelf geen stimulerende maatregelen neemt.

Vraag 2

Hoe anticipeert onze gemeente op de kennelijk door de Rijksoverheid beoogde sanering van asbestdaken, waarvoor dan vanaf 2024 zelfs bestuursdwang aan de orde kan komen?

Antwoord 2

Met een doelgroepgerichte aanpak willen wij onze inwoners actief stimuleren dat zij hun asbestdak verwijderen. Hiertoe stellen wij een Plan van Aanpak op. Hierover wordt u in 2018 nader geïnformeerd. Door in te zetten op het stimuleren van de verwijdering van asbestdaken, zal het aantal asbestdaken de komende jaren afnemen waardoor de handhavingskosten na 2024 zullen afnemen.

Vraag 3

Is door Stichtse Vecht op dit onderwerp al beleid geformuleerd? Zo ja, hoe ziet dit eruit?

Antwoord 3

Zoals in de beantwoording onder 2 staat beschreven stellen wij een Plan van Aanpak op met een doelgroep gerichte aanpak waarin wij stimulerende acties beschrijven die tot doel hebben om de asbestsanering in onze gemeente te versnellen. Inmiddels is ook bekend dat de provincie Utrecht tot en met 2022 € 1,4 miljoen beschikbaar stelt om de sanering van asbestdaken in de provincie Utrecht te versnellen.

Met vriendelijke groet,

Overeenkomstig het door burgemeester en wethouders van Stichtse Vecht genomen besluit,



René Jansen
Programmamanager Veiligheid